

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1623141 Řešení konfliktů pomocí nenásilné komunikace, která je doporučena pro učitele ZŠ, SŠ, Gy, SOŠ a SOU, vychovatele ŠD a ŠK, pedagogy volného času a školní metodiky prevence.

16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání

1623141	Řešení konfliktů pomocí nenásilné komunikace
Doporučeno pro:	učitele ZŠ, SŠ, Gy, SOŠ a SOU, vychovatele ŠD a ŠK, pedagogy volného času a školní metodiky prevence
Termín konání:	13. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. et Mgr. Jakub Vlach, SVČ Praha
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Seminář je zaměřený na řešení konfliktů mezi pedagogy a žáky, pedagogy a rodiči, nebo mezi žáky samotnými, pomocí technik konstruktivní a nenásilné komunikace. Účastníci se seznámí se základy nenásilné komunikace dle M. B. Rosenbergera a vyzkouší si praktické dovednosti pro řešení konfliktu pomocí videotréningu na konkrétních příkladech z vlastní praxe.</p> <p>Obsah – témata: Základy teorie komunikace</p> <ul style="list-style-type: none">- komunikace jako proces, cíle komunikace a základní lidské potřeby- teorie potřeb podle různých autorů (D. Rock, A. Maslow, Z. Matějček)- proces vnímání, faktory ovlivňující vnímání- základní komunikační axiomy dle P. Watzlawicka- věcná a vztahová komunikace, aktuální významné studie zabývající se komunikací <p>Nenásilná komunikace</p> <ul style="list-style-type: none">- čtyři složky nenásilné komunikace – pozorování, pocity, potřeby, prosba- pozorování bez hodnocení včetně nácviku dovedností- rozpoznávání a vyjadřování pocitů včetně nácviku dovedností (slovní zásoba pro pocity, vyjadřování a přijímání odpovědnosti za své pocity)- formulování prosby, žádost o zpětnou vazbu, prosba versus rozkaz- empatie – parafrázování, naslouchání, přijímání a vyjádření vzteku- překonávání překážek v komunikaci s žáky a dospívajícími- uplatnění nenásilné komunikace při práci pedagoga (pedagog - žák, pedagog - rodič, žák - žák)- příklady z praxe účastníků semináře, reflexe <p>Cílem vzdělávacího programu je seznámit účastníky se zásadami vedení konstruktivistického rozhovoru a získat dovednosti pro hledání věcného obsahu, řešení a ukončení konfliktu. Pomocí technik nenásilné komunikace a videotréningu naučit pedagogy odlišit pozorování od hodnocení, vyjádřit své pocity, potřeby i prosbu, odhalit vztahovou „válku“ a ukončit ji, pátrat po porozumění a dojít ke vzájemné dohodě.</p>
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

1623141 Řešení konfliktů pomocí nenásilné komunikace

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele